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Méthodologie 
 
Les résultats du sondage reposent sur 1 000 entrevues téléphoniques effectuées du 14 
au 24 janvier 2010 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express.  Les entrevues 
ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.   

L'échantillon de ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les 
abonnés du téléphone de l'ensemble du Québec. Les répondants ont été choisis 
aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus résidant dans les ménages 
sélectionnés, présentes au foyer et aptes à répondre aux questions en français ou en 
anglais.   

Les résultats ont été pondérés sur la base du recensement 2006 de Statistique Canada 
afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec selon le sexe, l'âge, la 
région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la maison. 

Un échantillon de cette taille (n=1 000) est précis à 3 points près, 19 fois sur 20.  
Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les résultats portent sur des sous-
groupes de l'échantillon. 
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Questionnaire avec résultats 
 
 
QTRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle ? Êtes-

vous… 
 
 (n=1 000) 
 % 

Travailleur(se) à temps plein (30hrs et +/sem.) .... 52 
Travailleur(se) à temps partiel.............................. 10 
Chômeur(se), à la recherche d’un emploi............... 5 
À la maison à temps plein (ménagère, B.S) ........... 7 
Retraité(e)............................................................ 19 
Étudiant(e) ............................................................. 6 
*Refus.................................................................... 0 

 
 
[Filtre : Travailleurs à temps plein ou à temps partiel seulement] 
 
QTRAS. Êtes-vous travailleur salarié ou un travailleur autonome ? 
 
 (n=629) 
 % 

Salarié ................................................................. 83 
Autonome / à son compte .................................... 16 
*Refus.................................................................... 0 

 
  
[Filtre : Travailleurs salariés seulement] 
  
Q28.  Avez-vous l’impression d’être moins productif en cette période de l’année (janvier-

février)? 
 (n=520) 
 % 

Oui....................................................................... 26 
Non...................................................................... 73 
*NSP/refus............................................................. 1 

  
 
[Filtre : Travailleurs salariés seulement] 
 
Q29.  Généralement, vous sentez-vous plus fatigué ou plus déprimé en cette période de 

l’année? 
 (n=520) 
                   % 

Oui ....................................................................... 42 
Non...................................................................... 57 
*NSP/refus............................................................. 0 
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[Filtre : Travailleurs salariés seulement] 
 
Q30.  Diriez-vous que, dans votre milieu de travail, il est mal vu de souffrir de dépression, de 

burn-out ou d’autres problèmes du genre? 
 (n=520) 
                   % 

Oui ....................................................................... 37 
Non...................................................................... 59 
*NSP/refus............................................................. 4 

 



 

 

 
ANNEXE 1 :  

TABLEAUX STATISTIQUES
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

-- CRHA -- 
TRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? Êtes-vous... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...travailleur(se) à temps 
plein (30 hres et +/sem.) 

528 
52% 
 

272 
54% 
 

110 
54% 
 

146 
50% 
 

242 
58% 

+++ 

286 
47% 
--- 

119 
59% 
++ 

325 
72% 

++++ 

84 
25% 
---- 

124 
39% 
---- 

166 
56% 
 

237 
64% 

++++ 

528 
78% 

++++ 

0 
0% 

---- 

87 
38% 
---- 

100 
59% 
 

88 
66% 
++ 

74 
75% 

++++ 

108 
77% 

++++ 

470 
52% 
 

58 
54% 
 

...travailleur(se) à temps 
partiel 

101 
10% 
 

45 
10% 
 

20 
10% 
 

36 
11% 
 

33 
7% 

--- 

68 
13% 

+++ 

23 
11% 
 

41 
9% 
 

37 
10% 
 

38 
11% 
 

33 
10% 
 

29 
9% 
 

101 
15% 

++++ 

0 
0% 

---- 

34 
14% 
++ 

16 
11% 
 

15 
11% 
 

7 
5% 

- 

11 
7% 
 

92 
10% 
 

9 
9% 
 

...chômeur(se), à la 
recherche d'un emploi 

43 
5% 
 

20 
5% 
 

8 
3% 
 

15 
5% 
 

24 
7% 

++ 

19 
3% 

-- 

12 
6% 
 

26 
6% 

+ 

5 
2% 

--- 

20 
6% 
 

13 
5% 
 

9 
4% 
 

43 
7% 

++++ 

0 
0% 

---- 

22 
8% 

++++ 

5 
4% 
 

2 
2% 

- 

2 
4% 
 

3 
2% 

- 

36 
5% 
 

7 
6% 
 

...à la maison à temps plein 
(ménagère, B.S.) 

68 
7% 
 

33 
6% 
 

8 
3% 

-- 

27 
8% 
 

12 
3% 

---- 

56 
10% 

++++ 

4 
2% 

---- 

37 
10% 

+++ 

27 
7% 
 

40 
12% 

++++ 

17 
5% 

- 

11 
3% 

---- 

0 
0% 

---- 

68 
21% 

++++ 

30 
12% 

++++ 

9 
4% 
 

6 
6% 
 

5 
5% 
 

4 
2% 

--- 

58 
6% 
 

10 
10% 
 

...retraité(e) 208 
19% 
 

104 
18% 
 

43 
22% 
 

61 
21% 
 

72 
17% 
-- 

136 
22% 
++ 

0 
0% 

---- 

6 
1% 

---- 

202 
55% 

++++ 

116 
30% 

++++ 

35 
11% 
---- 

56 
16% 
- 

0 
0% 

---- 

208 
60% 

++++ 

66 
22% 

++++ 

34 
18% 
 

20 
13% 
 

4 
6% 

--- 

6 
5% 

---- 

188 
20% 
 

20 
16% 
 

...étudiant(e) 49 
6% 
 

23 
6% 
 

12 
8% 
 

14 
6% 
 

26 
8% 

+++ 

23 
4% 

--- 

44 
22% 

++++ 

5 
1% 

---- 

0 
0% 

---- 

7 
3% 

---- 

29 
13% 

++++ 

13 
4% 

-- 

0 
0% 

---- 

49 
19% 

++++ 

15 
6% 
 

5 
5% 
 

2 
3% 
 

3 
5% 
 

8 
8% 
 

44 
7% 
 

5 
4% 
 

Refus 3 
0% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
1% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
Filtre: travailleurs 
TRAS. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3883 1910 385 1588 1970 1913 1200 1933 750 1095 1215 1566 3883 0 838 718 657 489 671 3178 705 
Échantillon: 629 317 130 182 275 354 142 366 121 162 199 266 629 0 121 116 103 81 119 562 67 
Chi2: - -   99.9  99.9   99.9   -  99.9     -  

Salarié 520 
83% 
 

258 
83% 
 

108 
82% 
 

154 
84% 
 

217 
81% 
 

303 
86% 
 

127 
90% 

+++ 

304 
84% 
 

89 
73% 
---- 

127 
79% 
-- 

172 
87% 
 

220 
84% 
 

520 
83% 
 

0 
0% 
 

98 
85% 
 

104 
88% 
 

89 
86% 
 

68 
84% 
 

92 
79% 
-- 

463 
83% 
 

57 
83% 
 

Autonome/à son compte 107 
16% 
 

57 
16% 
 

22 
18% 
 

28 
16% 
 

58 
19% 
 

49 
14% 
 

15 
10% 
-- 

61 
16% 
 

31 
26% 

++++ 

34 
21% 
+ 

27 
13% 
 

45 
16% 
 

107 
16% 
 

0 
0% 
 

23 
15% 
 

12 
12% 
 

14 
14% 
 

13 
16% 
 

27 
21% 
++ 

98 
16% 
 

9 
15% 
 

NSP/Refus 2 
0% 
 

2 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
Filtre: travailleurs salariés 
28. Avez-vous l'impression d'être moins productif en cette période de l'année (janvier-février)? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3241 1586 317 1338 1604 1637 1080 1616 546 862 1057 1317 3241 0 713 635 566 410 527 2653 588 
Échantillon: 520 258 108 154 217 303 127 304 89 127 172 220 520 0 98 104 89 68 92 463 57 
Chi2: - 90   95  99.9   99.9   -  99.9     -  

Oui 131 
26% 
 

66 
28% 
 

27 
26% 
 

38 
24% 
 

52 
24% 
 

79 
28% 
 

42 
32% 
++ 

73 
24% 
 

16 
20% 
 

38 
31% 
 

45 
26% 
 

48 
23% 
 

131 
26% 
 

0 
0% 
 

26 
29% 
 

31 
30% 
 

26 
24% 
 

20 
33% 
 

13 
17% 
-- 

117 
25% 
 

14 
28% 
 

Non 383 
73% 
 

189 
71% 
 

80 
73% 
 

114 
75% 
 

162 
74% 
 

221 
72% 
 

84 
67% 
- 

227 
75% 
 

72 
78% 
 

87 
66% 
- 

126 
74% 
 

169 
76% 
 

383 
73% 
 

0 
0% 
 

68 
67% 
 

72 
69% 
 

62 
75% 
 

48 
67% 
 

79 
83% 

+++ 

342 
74% 
 

41 
69% 
 

NSP/Refus 6 
1% 
 

3 
1% 
 

1 
1% 
 

2 
1% 
 

3 
2% 
 

3 
1% 
 

1 
1% 
 

4 
1% 
 

1 
2% 
 

2 
2% 
 

1 
1% 
 

3 
1% 
 

6 
1% 
 

0 
0% 
 

4 
4% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

4 
1% 
 

2 
3% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
Filtre: travailleurs salariés 
29. Généralement, vous sentez-vous plus fatigué ou plus déprimé en cette période de l'année? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3241 1586 317 1338 1604 1637 1080 1616 546 862 1057 1317 3241 0 713 635 566 410 527 2653 588 
Échantillon: 520 258 108 154 217 303 127 304 89 127 172 220 520 0 98 104 89 68 92 463 57 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   90   -  99.9     99.9  

Oui 217 
42% 
 

122 
50% 

+++ 

38 
35% 
 

57 
36% 
-- 

82 
38% 
-- 

135 
47% 
++ 

62 
49% 
++ 

121 
39% 
 

34 
38% 
 

50 
42% 
 

73 
45% 
 

94 
41% 
 

217 
42% 
 

0 
0% 
 

44 
50% 
 

55 
51% 
+ 

35 
37% 
 

23 
34% 
- 

34 
41% 
 

190 
41% 
 

27 
50% 
 

Non 300 
57% 
 

134 
50% 
--- 

70 
65% 
 

96 
64% 
++ 

135 
62% 
++ 

165 
52% 
-- 

65 
51% 
- 

180 
60% 
 

55 
62% 
 

76 
58% 
 

98 
54% 
 

125 
59% 
 

300 
57% 
 

0 
0% 
 

53 
50% 
 

48 
49% 
- 

54 
63% 
 

45 
66% 
+ 

58 
59% 
 

270 
59% 
 

30 
50% 
 

NSP/Refus 3 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
0% 
 

3 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

0 
0% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
Filtre: travailleurs salariés 
30. Diriez-vous que, dans votre milieu de travail, il est mal vu de souffrir de dépression, de burn-out ou d'autres problèmes du genre? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3241 1586 317 1338 1604 1637 1080 1616 546 862 1057 1317 3241 0 713 635 566 410 527 2653 588 
Échantillon: 520 258 108 154 217 303 127 304 89 127 172 220 520 0 98 104 89 68 92 463 57 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     90  

Oui 196 
37% 
 

108 
41% 
 

39 
37% 
 

49 
33% 
 

94 
41% 
+ 

102 
33% 
- 

48 
36% 
 

108 
34% 
 

40 
49% 
++ 

49 
39% 
 

55 
31% 
-- 

91 
41% 
 

196 
37% 
 

0 
0% 
 

35 
32% 
 

42 
42% 
 

37 
46% 
+ 

27 
38% 
 

33 
32% 
 

176 
38% 
 

20 
33% 
 

Non 309 
59% 
 

141 
55% 
- 

68 
62% 
 

100 
63% 
 

112 
54% 
--- 

197 
65% 

+++ 

77 
62% 
 

187 
62% 
 

45 
46% 
--- 

72 
54% 
 

113 
67% 
++ 

124 
57% 
 

309 
59% 
 

0 
0% 
 

60 
64% 
 

58 
52% 
 

51 
53% 
 

40 
61% 
 

54 
60% 
 

278 
60% 
 

31 
58% 
 

NSP/Refus 15 
4% 
 

9 
4% 
 

1 
1% 
 

5 
4% 
 

11 
6% 
 

4 
2% 
 

2 
2% 
 

9 
4% 
 

4 
5% 
 

6 
7% 
 

4 
3% 
 

5 
2% 
 

15 
4% 
 

0 
0% 
 

3 
4% 
 

4 
6% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

5 
7% 
 

9 
3% 
 

6 
9% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
RÉGION 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

MONTRÉAL ILE 255 
26% 
 

255 
54% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

104 
26% 
 

151 
27% 
 

50 
28% 
 

119 
27% 
 

86 
23% 
 

73 
20% 
---- 

57 
19% 
--- 

123 
38% 

++++ 

178 
28% 
 

75 
23% 
 

72 
29% 
 

32 
19% 
-- 

36 
29% 
 

21 
21% 
 

38 
30% 
 

183 
18% 
---- 

72 
63% 

++++ 
MONTRÉAL RESTE RMR 245 

22% 
 

245 
46% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

102 
22% 
 

143 
22% 
 

47 
24% 
 

105 
21% 
 

93 
21% 
 

81 
19% 
 

75 
23% 
 

89 
24% 
 

159 
22% 
 

85 
23% 
 

44 
17% 
-- 

41 
20% 
 

31 
20% 
 

26 
24% 
 

44 
32% 

++++ 

223 
22% 
 

22 
20% 
 

QUÉBEC RMR 201 
10% 
 

0 
0% 

---- 

201 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

92 
10% 
 

109 
10% 
 

43 
10% 
 

90 
9% 
 

68 
10% 
 

55 
8% 

- 

63 
11% 
 

82 
11% 
 

138 
10% 
 

63 
10% 
 

49 
9% 
 

34 
10% 
 

27 
10% 
 

21 
10% 
 

37 
14% 
 

199 
12% 

++++ 

2 
0% 

---- 
RESTE DU QUÉBEC 299 

42% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

299 
100% 
++++ 

113 
43% 
 

186 
42% 
 

62 
38% 
- 

128 
42% 
 

109 
46% 
 

136 
53% 

++++ 

100 
47% 
++ 

62 
27% 
---- 

197 
41% 
 

102 
45% 
 

89 
44% 
 

62 
52% 

+++ 

39 
42% 
 

27 
45% 
 

21 
25% 
---- 

285 
48% 

++++ 

14 
16% 
---- 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
AGE. Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous? Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

18-24 ans 61 
9% 
 

29 
9% 
 

12 
8% 
 

20 
9% 
 

33 
11% 
++ 

28 
7% 

-- 

61 
32% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

13 
6% 

-- 

33 
16% 

++++ 

14 
6% 

-- 

25 
6% 

---- 

36 
16% 

++++ 

16 
7% 
 

5 
5% 
 

4 
5% 
 

5 
11% 
 

11 
13% 
++ 

53 
9% 
 

8 
9% 
 

25-34 ans 141 
19% 
 

68 
21% 
 

31 
21% 
 

42 
16% 
- 

58 
17% 
 

83 
20% 
 

141 
68% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

30 
11% 
---- 

48 
21% 
 

63 
24% 

++++ 

129 
26% 

++++ 

12 
4% 

---- 

30 
17% 
 

37 
27% 

+++ 

22 
20% 
 

19 
24% 
 

11 
10% 
--- 

127 
19% 
 

14 
18% 
 

35-44 ans 185 
16% 
 

97 
17% 
 

42 
17% 
 

46 
14% 
 

73 
16% 
 

112 
16% 
 

0 
0% 

---- 

185 
42% 

++++ 

0 
0% 

---- 

38 
11% 
--- 

62 
18% 
 

83 
19% 
+ 

170 
21% 

++++ 

14 
5% 

---- 

41 
16% 
 

30 
16% 
 

27 
18% 
 

25 
19% 
 

35 
21% 
 

159 
15% 
-- 

26 
22% 
++ 

45-54 ans 257 
22% 
 

127 
21% 
 

48 
19% 
 

82 
24% 
 

107 
24% 
 

150 
21% 
 

0 
0% 

---- 

257 
58% 

++++ 

0 
0% 

---- 

96 
26% 
++ 

70 
21% 
 

91 
20% 
 

222 
29% 

++++ 

34 
9% 

---- 

64 
23% 
 

39 
19% 
- 

31 
22% 
 

29 
26% 
 

52 
33% 

+++ 

236 
23% 
 

21 
17% 
 

55-64 ans 211 
20% 
 

104 
19% 
 

41 
21% 
 

66 
22% 
 

85 
19% 
 

126 
21% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

211 
59% 

++++ 

81 
22% 
 

59 
18% 
 

70 
20% 
 

115 
17% 
---- 

95 
26% 

++++ 

51 
18% 
 

41 
23% 
 

36 
25% 
 

14 
17% 
 

29 
21% 
 

186 
20% 
 

25 
20% 
 

65-74 ans 95 
10% 
 

50 
9% 
 

14 
7% 
 

31 
11% 
 

37 
9% 
 

58 
10% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

95 
28% 

++++ 

55 
16% 

++++ 

19 
5% 

--- 

21 
7% 

-- 

9 
1% 

---- 

86 
27% 

++++ 

35 
12% 

++++ 

13 
9% 
 

9 
7% 
 

3 
3% 

- 

1 
0% 

---- 

82 
9% 
 

13 
11% 
 

75 ans et plus 50 
4% 
 

25 
4% 
 

13 
7% 
 

12 
4% 
 

18 
4% 
 

32 
5% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

50 
13% 

++++ 

32 
8% 

++++ 

4 
1% 

--- 

14 
4% 
 

2 
0% 

---- 

48 
13% 

++++ 

17 
6% 

++++ 

4 
1% 
 

4 
3% 
 

0 
0% 

- 

1 
1% 
 

47 
5% 
 

3 
2% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
ETUD. Combien d'années d'études avez-vous complétées? Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...7 années ou moins 
(primaire) 

60 
6% 
 

29 
5% 
 

8 
4% 
 

23 
7% 
 

18 
5% 
 

42 
7% 
 

3 
1% 

--- 

12 
3% 

--- 

45 
13% 

++++ 

60 
17% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

15 
3% 

---- 

45 
12% 

++++ 

32 
13% 

++++ 

5 
3% 
 

0 
0% 

--- 

0 
0% 

-- 

0 
0% 

--- 

51 
6% 
 

9 
6% 
 

...8 à 12 années (secondaire) 285 
29% 
 

125 
24% 
---- 

47 
23% 
- 

113 
37% 

++++ 

108 
27% 
 

177 
31% 
 

40 
20% 
---- 

122 
31% 
 

123 
35% 

+++ 

285 
83% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

167 
26% 
--- 

118 
36% 

+++ 

111 
42% 

++++ 

45 
26% 
 

31 
22% 
- 

18 
26% 
 

10 
10% 
---- 

253 
29% 
 

32 
29% 
 

...13 à 15 années 
(Cegep/collège, école 
technique) 

295 
30% 
 

132 
26% 
-- 

63 
32% 
 

100 
33% 
++ 

120 
30% 
 

175 
29% 
 

81 
40% 

++++ 

132 
30% 
 

82 
21% 
---- 

0 
0% 

---- 

295 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

212 
31% 
 

81 
26% 
 

68 
27% 
 

64 
39% 

+++ 

41 
32% 
 

33 
29% 
 

33 
25% 
 

278 
33% 

++++ 

17 
16% 
---- 

...ou 16 années ou plus? 
(Université) 

356 
35% 
 

212 
45% 

++++ 

82 
40% 
 

62 
22% 
---- 

164 
37% 
+ 

192 
32% 
- 

77 
38% 
 

174 
36% 
 

105 
31% 
- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

356 
100% 
++++ 

275 
39% 

++++ 

80 
25% 
---- 

42 
18% 
---- 

55 
32% 
 

60 
46% 
++ 

44 
46% 
+ 

97 
65% 

++++ 

305 
32% 
---- 

51 
48% 

++++ 
Refus 4 

0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

3 
1% 
 

1 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

1 
1% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
TRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? Êtes-vous... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...travailleur(se) à temps 
plein (30 hres et +/sem.) 

528 
52% 
 

272 
54% 
 

110 
54% 
 

146 
50% 
 

242 
58% 

+++ 

286 
47% 
--- 

119 
59% 
++ 

325 
72% 

++++ 

84 
25% 
---- 

124 
39% 
---- 

166 
56% 
 

237 
64% 

++++ 

528 
78% 

++++ 

0 
0% 

---- 

87 
38% 
---- 

100 
59% 
 

88 
66% 
++ 

74 
75% 

++++ 

108 
77% 

++++ 

470 
52% 
 

58 
54% 
 

...travailleur(se) à temps 
partiel 

101 
10% 
 

45 
10% 
 

20 
10% 
 

36 
11% 
 

33 
7% 

--- 

68 
13% 

+++ 

23 
11% 
 

41 
9% 
 

37 
10% 
 

38 
11% 
 

33 
10% 
 

29 
9% 
 

101 
15% 

++++ 

0 
0% 

---- 

34 
14% 
++ 

16 
11% 
 

15 
11% 
 

7 
5% 

- 

11 
7% 
 

92 
10% 
 

9 
9% 
 

...chômeur(se), à la 
recherche d'un emploi 

43 
5% 
 

20 
5% 
 

8 
3% 
 

15 
5% 
 

24 
7% 

++ 

19 
3% 

-- 

12 
6% 
 

26 
6% 

+ 

5 
2% 

--- 

20 
6% 
 

13 
5% 
 

9 
4% 
 

43 
7% 

++++ 

0 
0% 

---- 

22 
8% 

++++ 

5 
4% 
 

2 
2% 

- 

2 
4% 
 

3 
2% 

- 

36 
5% 
 

7 
6% 
 

...à la maison à temps plein 
(ménagère, B.S.) 

68 
7% 
 

33 
6% 
 

8 
3% 

-- 

27 
8% 
 

12 
3% 

---- 

56 
10% 

++++ 

4 
2% 

---- 

37 
10% 

+++ 

27 
7% 
 

40 
12% 

++++ 

17 
5% 

- 

11 
3% 

---- 

0 
0% 

---- 

68 
21% 

++++ 

30 
12% 

++++ 

9 
4% 
 

6 
6% 
 

5 
5% 
 

4 
2% 

--- 

58 
6% 
 

10 
10% 
 

...retraité(e) 208 
19% 
 

104 
18% 
 

43 
22% 
 

61 
21% 
 

72 
17% 
-- 

136 
22% 
++ 

0 
0% 

---- 

6 
1% 

---- 

202 
55% 

++++ 

116 
30% 

++++ 

35 
11% 
---- 

56 
16% 
- 

0 
0% 

---- 

208 
60% 

++++ 

66 
22% 

++++ 

34 
18% 
 

20 
13% 
 

4 
6% 

--- 

6 
5% 

---- 

188 
20% 
 

20 
16% 
 

...étudiant(e) 49 
6% 
 

23 
6% 
 

12 
8% 
 

14 
6% 
 

26 
8% 

+++ 

23 
4% 

--- 

44 
22% 

++++ 

5 
1% 

---- 

0 
0% 

---- 

7 
3% 

---- 

29 
13% 

++++ 

13 
4% 

-- 

0 
0% 

---- 

49 
19% 

++++ 

15 
6% 
 

5 
5% 
 

2 
3% 
 

3 
5% 
 

8 
8% 
 

44 
7% 
 

5 
4% 
 

Refus 3 
0% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
1% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
REVE. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant? Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...moins de 20 000 $ 89 
9% 
 

42 
9% 
 

14 
7% 
 

33 
10% 
 

23 
6% 

---- 

66 
12% 

++++ 

10 
6% 

-- 

38 
10% 
 

41 
11% 
 

55 
14% 

++++ 

25 
9% 
 

9 
4% 

---- 

32 
5% 

---- 

57 
17% 

++++ 

89 
35% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

79 
9% 
 

10 
11% 
 

...20 000 $ à 39 999 $ 165 
17% 
 

74 
16% 
 

35 
18% 
 

56 
18% 
 

62 
16% 
 

103 
18% 
 

36 
17% 
 

67 
17% 
 

62 
17% 
 

88 
26% 

++++ 

43 
14% 
 

33 
10% 
---- 

111 
18% 
 

54 
15% 
 

165 
65% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

143 
16% 
 

22 
21% 
 

...40 000 $ à 59 999 $ 169 
17% 
 

73 
13% 
--- 

34 
17% 
 

62 
21% 

+++ 

59 
15% 
 

110 
18% 
 

42 
20% 
 

69 
15% 
 

58 
16% 
 

50 
13% 
-- 

64 
22% 

+++ 

55 
16% 
 

121 
18% 
+ 

48 
14% 
- 

0 
0% 

---- 

169 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

159 
18% 
++ 

10 
9% 

-- 
...60 000 $ à 79 999 $ 133 

14% 
 

67 
14% 
 

27 
14% 
 

39 
14% 
 

69 
16% 
++ 

64 
12% 
-- 

26 
13% 
 

58 
14% 
 

49 
14% 
 

31 
9% 

---- 

41 
15% 
 

60 
18% 

+++ 

105 
16% 

+++ 

28 
9% 

--- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

133 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

116 
14% 
 

17 
15% 
 

...80 000 $ à 99 999 $ 95 
10% 
 

47 
9% 
 

21 
10% 
 

27 
10% 
 

54 
13% 

+++ 

41 
7% 

--- 

24 
12% 
 

54 
12% 
 

17 
6% 

--- 

18 
7% 

-- 

33 
9% 
 

44 
13% 
++ 

83 
12% 

++++ 

12 
5% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

95 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

81 
9% 
 

14 
13% 
 

100 000 $ et plus 140 
13% 
 

82 
17% 

++++ 

37 
18% 
++ 

21 
7% 

---- 

78 
17% 

++++ 

62 
9% 

---- 

22 
11% 
 

87 
18% 

++++ 

31 
9% 

--- 

10 
4% 

---- 

33 
11% 
 

97 
24% 

++++ 

122 
16% 

++++ 

18 
6% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

140 
100% 
++++ 

127 
13% 
 

13 
12% 
 

NSP/Refus 209 
21% 
 

115 
22% 
 

33 
16% 
 

61 
21% 
 

66 
18% 
 

143 
23% 
 

42 
21% 
 

69 
15% 
 

98 
27% 
 

93 
27% 
 

56 
19% 
 

58 
16% 
 

98 
14% 
 

108 
34% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

185 
21% 
 

24 
20% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
LANM. Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

Français 866 
81% 
 

388 
67% 
---- 

194 
97% 

++++ 

284 
93% 

++++ 

341 
81% 
 

525 
81% 
 

173 
79% 
 

384 
81% 
 

309 
83% 
 

295 
80% 
 

275 
90% 

++++ 

293 
74% 
---- 

581 
80% 
 

283 
82% 
 

212 
75% 
--- 

153 
88% 
++ 

115 
81% 
 

82 
80% 
 

127 
87% 
+ 

849 
95% 

++++ 

17 
14% 
---- 

Anglais 54 
8% 
 

42 
13% 

++++ 

2 
1% 

---- 

10 
5% 

---- 

26 
7% 
 

28 
10% 
 

9 
8% 
 

17 
7% 

- 

28 
11% 
++ 

22 
9% 
 

6 
3% 

---- 

26 
13% 

++++ 

32 
8% 
 

22 
9% 
 

19 
11% 
++ 

4 
3% 

--- 

7 
10% 
 

5 
7% 
 

6 
8% 
 

13 
2% 

---- 

41 
40% 

++++ 
Autre (préciser) : 79 

10% 
 

69 
19% 

++++ 

5 
2% 

---- 

5 
2% 

---- 

44 
11% 
 

35 
10% 
 

19 
12% 
 

41 
13% 
+ 

19 
6% 

--- 

28 
10% 
 

14 
7% 

-- 

36 
13% 
++ 

58 
11% 
 

20 
8% 
 

23 
14% 
++ 

12 
9% 
 

11 
9% 
 

8 
13% 
 

7 
5% 

-- 

27 
3% 

---- 

52 
45% 

++++ 
NSP/Refus 1 

0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
LANF. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

Français 889 
82% 
 

405 
69% 
---- 

199 
99% 

++++ 

285 
93% 

++++ 

348 
82% 
 

541 
82% 
 

179 
82% 
 

395 
82% 
 

315 
83% 
 

304 
82% 
 

278 
90% 

++++ 

304 
75% 
---- 

597 
81% 
 

290 
84% 
 

222 
79% 
- 

159 
91% 

++++ 

116 
81% 
 

81 
77% 
 

127 
84% 
 

889 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 
Anglais 64 

10% 
 

55 
18% 

++++ 

0 
0% 

---- 

9 
5% 

---- 

32 
9% 
 

32 
12% 
 

11 
9% 
 

25 
10% 
 

28 
12% 
 

24 
11% 
 

8 
4% 

---- 

31 
15% 

++++ 

40 
10% 
 

24 
11% 
 

15 
8% 
 

6 
6% 

-- 

9 
12% 
 

9 
16% 
+ 

11 
15% 
+ 

0 
0% 

---- 

64 
58% 

++++ 
Autre (préciser) : 46 

7% 
 

39 
13% 

++++ 

2 
1% 

---- 

5 
2% 

---- 

31 
9% 
 

15 
6% 
 

11 
9% 
 

22 
8% 
 

13 
5% 

-- 

17 
7% 
 

9 
5% 
 

20 
10% 
++ 

34 
8% 

+ 

11 
5% 

- 

17 
13% 

++++ 

4 
4% 

-- 

8 
7% 
 

5 
7% 
 

2 
2% 

--- 

0 
0% 

---- 

46 
42% 

++++ 
NSP/Refus 1 

0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

Aucun 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
ENFA. Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - (99.9)   99.9  (99.9)   (99.9)   (99.9)  (99.9)     (99.9)  
Moyenne: 0.584 0.636 0.607 0.520 0.609 0.560 0.800 0.860 0.104 0.411 0.691 0.664 0.691 0.360 0.411 0.639 0.775 0.694 0.857 0.568 0.661 
Écart-type: 0.93 0.95 0.92 0.91 0.93 0.93 0.97 1.06 0.43 0.78 0.95 1.03 0.97 0.81 0.79 1.00 1.00 0.88 1.14 0.93 0.95 
T de Student: * 90 - 90 - - 99.9 99.9 99.9 99.9 95 90 99.9 99.9 99.9 - 90 - 99 - - 

aucune 662 
66% 
 

326 
63% 
- 

127 
63% 
 

209 
69% 
+ 

258 
63% 
 

404 
68% 
 

105 
51% 
---- 

227 
52% 
---- 

330 
93% 

++++ 

265 
73% 

++++ 

184 
59% 
--- 

212 
64% 
 

392 
59% 
---- 

268 
79% 

++++ 

195 
74% 

++++ 

115 
66% 
 

78 
56% 
-- 

50 
56% 
- 

70 
56% 
-- 

595 
66% 
 

67 
61% 
 

1 personne 150 
16% 
 

74 
15% 
 

32 
17% 
 

44 
16% 
 

76 
18% 
++ 

74 
13% 
-- 

47 
24% 

++++ 

89 
20% 

+++ 

14 
4% 

---- 

43 
15% 
 

53 
19% 
++ 

54 
14% 
 

125 
19% 

++++ 

25 
9% 

---- 

35 
16% 
 

22 
13% 
 

24 
18% 
 

20 
21% 
 

24 
15% 
 

134 
16% 
 

16 
15% 
 

2 personnes 130 
13% 
 

67 
15% 
+ 

33 
16% 
 

30 
10% 
-- 

54 
12% 
 

76 
13% 
 

34 
18% 

+++ 

88 
19% 

++++ 

8 
2% 

---- 

27 
9% 

--- 

44 
16% 
++ 

58 
14% 
 

110 
16% 

++++ 

19 
7% 

---- 

14 
7% 

---- 

22 
13% 
 

23 
18% 
 

21 
21% 
++ 

31 
18% 
 

112 
12% 
 

18 
17% 
 

3 personnes 45 
5% 
 

27 
6% 
 

6 
3% 
 

12 
4% 
 

21 
5% 
 

24 
4% 
 

12 
6% 
 

31 
8% 

++++ 

2 
1% 

---- 

7 
2% 

--- 

13 
5% 
 

25 
7% 

++ 

36 
5% 
 

9 
4% 
 

7 
3% 

-- 

9 
7% 
 

8 
8% 
 

3 
2% 

- 

13 
9% 

++ 

38 
5% 
 

7 
6% 
 

4 personnes 6 
0% 
 

1 
0% 
 

3 
1% 
 

2 
1% 
 

0 
0% 

- 

6 
1% 

+ 

1 
0% 
 

4 
1% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
0% 
 

2 
0% 
 

3 
0% 
 

3 
1% 
 

3 
1% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

6 
0% 
 

0 
0% 
 

5 personnes 1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 

+ 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 

+ 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 

+++ 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

6 personnes et plus 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

Refus 6 
1% 
 

5 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

5 
1% 
 

3 
1% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

4 
1% 
 

5 
1% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

4 
0% 
 

2 
2% 
 

 
 



10-6836 - CROP EXPRESS JANVIER 2010 
 

 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
 

 

 
-- CRHA -- 
CODER SEXE 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6215 2989 605 2621 3052 3163 1708 2381 2127 2195 1843 2154 4187 2011 1615 1041 856 612 800 5108 1107 
Échantillon: 1000 500 201 299 411 589 202 442 356 345 295 356 672 325 254 169 133 95 140 890 110 
Chi2: - -   99.9  99   99.9   99.9  99.9     -  

HOMME 411 
49% 
 

206 
49% 
 

92 
48% 
 

113 
50% 
 

411 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

91 
50% 
 

180 
51% 
 

140 
46% 
 

126 
45% 
-- 

120 
50% 
 

164 
53% 
+ 

299 
52% 

+++ 

110 
43% 
--- 

85 
40% 
---- 

59 
44% 
- 

69 
57% 
+ 

54 
64% 

+++ 

78 
64% 

++++ 

348 
49% 
 

63 
49% 
 

FEMME 589 
51% 
 

294 
51% 
 

109 
52% 
 

186 
50% 
 

0 
0% 

---- 

589 
100% 
++++ 

111 
50% 
 

262 
49% 
 

216 
54% 
 

219 
55% 
++ 

175 
50% 
 

192 
47% 
- 

373 
48% 
--- 

215 
57% 

+++ 

169 
60% 

++++ 

110 
56% 
+ 

64 
43% 
- 

41 
36% 
--- 

62 
36% 
---- 

542 
51% 
 

47 
51% 
 

 
 
 


